

Курская правда
г. Курск

30 АПР 1958

Курские артисты— в Харьковском телецентре

В творческой жизни коллектива Курского театра имени А. С. Пушкина произошло немаловажное событие: на днях его артисты побывали в Харькове, где выступили перед украинскими зрителями по телевидению.

Ставилась «Женитьба» Н. В. Гоголя, и харьковчане тепло встретили спектакль. Еще не закончилась передача, как в телесцентре раздались телефонные звонки. Звонили пенсионерка В. Школьникова, семья артиста Харьковского русского драматического театра П. Пружанского, работница кондитерской фабрики М. Кононенко и многие другие. Все они благодарили курских артистов за хорошую передачу.

Успеху немало способствовала большая подготовительная работа, проделанная режиссером телепередачи Г. Я. Марченко, старшим оператором Л. Л. Леонидовым и оператором В. Ивченко совместно с коллективом театра.

В. Шмитьков.